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Antropologia e apocalittica

Maria Vittoria Cerutti

Antropologia Read More
e SKU: 9516
Apocalittica Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Cerutti, M. Vittoriaeditore: L'Erma di

Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1990

Storia delle religioni

Product Description

In 8, 194 pagine, brosura con alette, Collana "Storia delle religioni" brossura Molto buono (Very
Good) (9516)



https://viborada.it/prodotto/antropologia-e-apocalittica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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CIVICIMA

ETUDES
SUR LE VOCABULAIRE INTELLECTUEL
DU MOYEN AGE

111

Méthodes et instruments
du travail intellectuel
au moyen age
Etudes sur le vocabulaire

editées par
OLGA WEIJERS

TURNHOUT BELGIQUE
1990

Product Description

Méthodes et instruments du
travail intellectuel au moyen
age. Etudes sur le vocabulaire
éditées par Olga Weijers

Read More

SKU: 8501

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Olga Weijerseditore: Brepols Publishers
luogo-edizione: Brepolsanno-edizione: 1990

In 8, pp. 252. Brossura con alone al margine esterno (vedi foto). Figure nel testo. Firma di
possesso. Qualche rarissima sottolineatura a matita brossura Molto buono (Very Good) (8501)



https://viborada.it/prodotto/mthodes-et-instruments-du-travail-intellectuel-au-moyen-age-tudes-sur-le-vocabulaire-dites-par-olga-weijers/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Un anonimo panegirico per
I'imperatore Giuliano (Anon.
paneg. lul. imp.). Introduzione,

ACCADEMIA TOSCANA DI SCIENZE E LETTERE
«LA COLOMBARIA»

«3TUDI»
vz

UN ANONIMO PANEGIRICO

PER L'IMPERATORE GIULIANO - testo critico, commento a cura
(AnoN. Pange. Ivr. Imp.)
i T i o di Augusto Guida
mes Read More
SKU: 1995

Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Archeologia

FIRENZE

LEO S. OLSCHKI EDITORE autore: Augusto Guidaeditore: Olschkiluogo-
MCMXC I . . .
edizione: Firenzeanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 175. Brossura. Tavole anche ripiegate fuori testo. Studi Accademia toscana di scienze e
lettere La Colombaria 107 brossura Buono (Good) (1995)

Le Lettere, (I Millenni)

Read More

SKU: 2991

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: San Paolo, Carena Carlo a cura dieditore:
Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1990



https://viborada.it/prodotto/un-anonimo-panegirico-per-limperatore-giuliano-anon-paneg-iul-imp-introduzione-testo-critico-commento-a-cura-di-augusto-guida/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/le-lettere-i-millenni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description

In 8, pp. XLVI 327 (9) con 24 illustrazioni a colori fuori testo ed una ripiegata non numerata.
Tela editoriale con sovraccoperta illustrata in custodia editoriale, taglio superiore colorato.
Ottima copia. Fa parte della collana: | Millenni. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (2991)

India

Read More
SKU: 2435
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Viaggi

Enzo Obiso autore: Enzo Obisoeditore: Smithluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1990

Product Description
In 8 oblungo, pp. 152 in gran parte fotografie. Legature piena tela con titoli in nero. rilegato in
pelle Buono (Good) (2435)



https://viborada.it/prodotto/india/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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G. Landenna D. Marasini Metodi statistici non parametrici

Metodi statistici

non parametrici Read More
SKU: 14387

Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Matematica

autore: Landenna Giampiero, Marasini Donata
editore: Il Mulinoluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1990

L il Mulino

Product Description
In 8, pp. 512. Brossura. Grafici e tabelle nel testo. Segni di piega al lato esterno delle prime 15
pagine brossura Buono (Good) (14387)

w ‘ " Le lettere

= {

- Read More
San Paclo ik SKU: 11286
Le Lertere : EVE

Price: 28,00€
Stock: outofstock

SAN PAOLO
LE LETTERE

TESTOA FRONTE

Categories: Religione

autore: San Paoloeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1990

aaaaaaa


https://viborada.it/prodotto/metodi-statistici-non-parametrici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
https://viborada.it/prodotto/le-lettere-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description

XLVI, 327 pagine con 14 carte di tavole di cui 1 ripiegata : illustrato, 22 cm Testo originale a
fronte. Legatura editoriale in tela bianca, taglio colorato. In custodia, aloni molto leggeri alla
custodia come da foto rilegato Molto buono (Very Good) (11286)

Per la lingua di Pirandello e
Sciascia. Presentazione di
Giovanni Nencioni

Read More

SKU: 1900
Price: 28,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

SALVATORE CLAUDIO SGROJ  ScRrTruRE ELETTuRy
PER LA LINGUA { o ) "
DI PIRANDELLO luogo-edizione: Caltanissettaanno-edizione: 1990

E SCIASCIA

autore: Salvatore Claudio Sgroieditore: S. Sciascia

SALVATORE
SCIASCIA
EDITORE

Product Description
In 8, pp. 436. Brossura. Scritture e letture 1 brossura Buono (Good) (1900)



https://viborada.it/prodotto/per-la-lingua-di-pirandello-e-sciascia-presentazione-di-giovanni-nencioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Prima dei codici : il cinema
sovietico prima del realismo
socialista, 1929-1935

Catologo Libreria Viborada

Read More

SKU: 20275

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Cinema

autore: CRESPI Alberto e VIDOVICH Silvana a cura.
editore: Biennale di Venezialuogo-edizione: Venezia
anno-edizione: 1990

Product Description

221 pagineill. ; 24 cm Pubblicato in occasione della retrospettiva tenuta a Venezia nell'ambito
della 47. Mostra internazionale d'arte cinematografica, 4-15 settembre 1990. brossura brossura
Molto buono (Very Good) (20275)



https://viborada.it/prodotto/prima-dei-codici-il-cinema-sovietico-prima-del-realismo-socialista-1929-1935/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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Storia di Roma. L'Impero
mediterraneo. La repubblica
imperiale (Vol. 2)

Read More
SKU: 18528
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Guido Clemente, Filippo Coarelli, Emilio Gabba
a cura dieditore: Einaudiluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1990

Product Description
XXXIX, 1044 p., 74 carte di tavole illustrate ; 22 cm. Legatura tutta tela, sovraccoperta e
custodia illustrate rilegato Ottimo (Fine) (18528)



https://viborada.it/prodotto/storia-di-roma-limpero-mediterraneo-la-repubblica-imperiale-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Gli enti pubblici.
L'amministrazione per settori
organici.

Read More

SKU: 17942

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Giampalolo Rossi, Giuseppe Abbamonte
editore: CEDAMIuogo-edizione: Padovaanno-
edizione: 1990

Product Description
In 8, pp XI14+215. Legatura similpelle con titoli in oro sul piatto e sul dorso. Vol. VII del Trattato di
Diritto Amministrativo rilegato Ottimo (Fine) (17942)

Andy Warhol: una retrospettiva.
Catalogo Della Mostra. A cura di
Kynaston McShine; testi di
Kynaston McShine .. [et al.]

Read More

SKU: 16202
Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: Warhol Andyeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1990


https://viborada.it/prodotto/gli-enti-pubblici-lamministrazione-per-settori-organici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/andy-warhol-una-retrospettiva-catalogo-della-mostra-a-cura-di-kynaston-mcshine-testi-di-kynaston-mcshine-et-al/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Product Description

479 pagine: ill. ; 29 cm. Brossura con lievi segni del tempo alla copertina brossura Buono
(Good) (16202)




